11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 31.08.2010 09:09:35

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.08.2010 14:49:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157068/answer/157166




BepOﬁTHOCTb 68peMeHHOCTI/I CHHXKEHa: - CHU2KEHa IIOBU2KHOCTE CIIEPMAaTO30M 0B - CHU2KEHO
KOJIN49€eCTBO MOp(l)OJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMaJIbHEBIX (I)OpM - BEPXHAA I'PaHUIla HOPMEL JIEMKOITATOB.



